fax : 33 (002 97 02 &7 21

www. synchranicity.fr
2 l 7.1, Inepare - 56320 GUIRCL - TRANGT
® el 33 {002 6T 06 6T 20

espaces ludiques & eme

Bikini & Bermuda®

Matiere :  HPL + POTEAUX ALU Ref: KKS 642-PA-HPL 2a12ans m l

Fonctions ludiques du jeu

Encombrement dujeu: L4.0513.90hh3.50m



NO. AR'“CLE NO IE)lgéERlE NUMERO DE P|ECE QTE MODULES COMPOSANT LA STRUCTURE QTE
T KB-001 ECO RO DIA 80 10 KAB 100 V7 MODULE PA-HPL 2
Z BO-077 DECO ROND Z] KAG 150 V3 MODULE-PA-HPL 1
y 8:8;8 288 ?8 c% KCP 100 MODULE PA-HPL 1
S BO-080 DECO ROND 24 KCR 154 MODULE PA-HPL 1
g S B EST KGM 100 V3 MODULE PA-HPL 1
g 8?8(])% ECROU RELIEUR 3,:6%, %]O 2521 KGS 150 V3 MODULE PA-HPL 1

- Ecrou frein inox D
0 O 150 |Enirefoise PA& L13 0 KID-HPL-EP12 MODULE !
% ﬁ-ggg ﬁ3 88 xg S&RNICI:ESF PANTET 28 KLP D15 V3 MODULE PA-HPL 1
3 A-068[KAB 100 V4 MAIN COURANTE 2 5 KMF 100 V3 MODULE PA-HPL !
g ﬁ]ogg ﬁ(s; Oé)o\</72MARCHE KMZ 100 V3 MODULE PA-HPL 1
- KTI MODULE PA-HPL 1
6 A-088 AG 150 V2 MAIN COURANTE 1
/ A-089 AG 150 V2 MAIN COURANTE 2 PTL T1 MODULE PA-HPL 1
8 -00 CcC PTL T2 MODULE PA-HPL 1
9 B-004 CD echelon
0 B-014 CP FACE 1
21 B-015 CP FACE 2
22 -016 CP FON
23 -017 CP SELLE
24 B-183 CPTOIT1EPI2V2
25 B-184 CPTOIT2EP12V2
%9 -05:1}’ 8; etoile deco EP12 N° DESERIE
58 KG-014  [KGM 100 Glissisre polyaster 2070 No. ARTICLE |~ plECE NUMERO DE PIECE QTE
20 G-083 GM 100 bas 2016 > 68 Q-042 Plaque de fabrication B&B 1
30 G-015 GM 100 haut droit 69 QR-002 ONDELLE DIA 10 56
31 G-016 GM 100 haut gauche ;(]) 8 8(1)3 8 ELLE ﬁ g - ;%
32 KG-085__|[KGM 100 jonction 2016 2 - ELLE DIA 8
A (R BT ° [ Qe IONDHIEALAT DA 4
34 G017 GM._100 niveau O 74 BM-023 ond déco lapin 1
35 G-019 GS 150 Gilissiere polyester 2010 75 BM-024 Rond déco oispeou i
3¢ 6:077 G3 150 bas 2016 2 76 BM-025 Rond déco papillon 1
% 88%(]) 8§ 28 183{ 8gﬂtche 77 BM-203  [Rond deco fortue 1
/8 KG-173 SCELLEMENT TOBOGGAN V3 L350 4
39 KG-079 KGS 150 jonction 2016 2 75 KB-047 Scellement pofequ Wi
40 KG-081 GS 150 milieu 2016 2 0 QV-T90 AC MTOX45 3
4] KG-022 GS 150 niveau 0 31 QV-T49 HC MBX12 198
42 P-482 S 642 Poteau alu 920x90 L1840-G 37 QV-150 BHC MXT4 5
43 -487 S 642 Poteau alu 90x90 L1840-L 33 Qv075 BHC MSXT4 &4
44 P-478 S 642 Poteau alu 90x90 L1870-C 34 QV-079 BHC M8X20 25
45 P-479 S 642 Poteau alu 90x90 L1870-D 35 QV078 HC MBX05 50
46 P-483 S 642 Poteau alu 90x90 [2340-H 38 QV-008 HCMBX30 5
47 P-486 S 642 Poteau alu 920x90 L2340- 37 QvV007 HC MaX35 134
48 P-484 S 642 Poteau alu 20x90 L3080- 38 QV-009 TBHC M8X50 y)
49 P-485 S 642 Poteau alu 90x90 L3080-J 39 QV014 0 10x120 o7
2 D476 2642 boteau au KGE L1870 0 Q003 [bouchon &4
2 :z Z7 2 642 Poleau qu KCP L 570:3’ 91 Q-005 chapeau pofeau 90x90 alu 8
52 480 S 642 Poteau alu KCP L1870-E -
. S T e G 7oyl anas i
23 SRR e 5 54 Q038 [jonc dia 26x491 >
56 -023 P D15 MARCHE 184 1491 2 95 QV-164 fige filetee M8x517 2
2573 Em-ggé m; ']:/S\OCFEAI\ NEAD Désignation : Matiére :
% B-00] — IKTTEACETOIT SYNCHRONICTY, KKS 642-PA-HPL fiche HPL + POTEAUX ALU
61 B-330  IMACARON TRANCHE D'AGE 1 BYAIA Lo nomenclafure Finifion :
62 -260 MAIN COURANTE 2021 4
63 [-030 MARCHE DE PONT 16Q L49] 2 rétérence - KKS 642-PA-HPL
2§ K-—E%; ';AR/?REC-E Z)éPOI\T 60 1491 ST 481
- L .
29 E -(])ég ¥ RIS 421 pate: 04/01/2024 pessinateur: MIOTES Francois Echelle : A4




6575

435 955 1150 _._695_._ 1170 800790 .
N = -
) oﬂ“" ol
Ny et
Y
g
O ~N ~
o (@ ¢
g . S
- >, &
s o
@ : 9 2
e
=
X y o
- o
un
& o
0| O
= 30 ) =
0 ® ~
Q
E
et
)
& z 2
S < 2
< o
<
|| ol 1 J55
1335 1210 | 695 | 1260 o < 1140 -
Désignation : Matiere :
:Zone de sécurité (minimum normatif) = 35.2 m? 4 S'P‘ME ij HPL + POTEAUX ALU
AGE E i) ONICITH, KKS 642-PA-HPL fiche notice 1
: Surface d'impact sur sol fluent = 42.1 m? f E ; ".,,.j (bl & bermac Finition :
2a12ans 24 retérence :  KKS 642-PA-HPL

. ‘Hauteur de chute libre = 1.50 m

Date : 04/01 /2024 pessinateur: MIOTES Fra nc;ois Echelle : A4



Scellement en 35 cm

2000
1 ‘g
o HIVELL i
g 1600 N Volume de béton:
o 0.5 m3 " G0l SOUALE
Y (U=250 kg/m?)
30
o
o
© ol .
S :0.3mx0.6mx0.35m
A 1
05 m3 :0.3mx0.3mx0.35m
Déblais non foisonnés:
o
NS
- Scellement 75 Cm
pour sol fluent
HIWE&Y @
1 1 Volume de béton:
. 4[H 2 4[112 3
@ i i 3 0.5m [
3 “y (u=250 kg/m?) Q
0 u,\j h " 0L FLUANT
1 ] (Lp‘)\
30
2100
D o :0.3mx0.6mx0.75m
Tms3 :03mx0.3mx0.75m
Déblais non foisonnés:
Désignation : Matiere :
g SIHRONCTY, ks 642-PA-HPL fiche notice 2
e % b tomc Finition -
o e Référence : KKS 642- PA-HPL
SYNCHRONICITY I Innoparc - 56520 - GUIDEL (F) - Té1:02.97.02.97.20 - Fax:02.97.02.97.21 pate: 04/01/2024  pessinateur- MIOTES Francois Echelle - Ad

- www.synchronicity.fr



6575

3260

Y

6925

4825

i
(@)
(4p]
N
N
Y
HCL zone 1= 1.50 métre / 16.4 m?
HCL zone 2= 1 meétre / 18.8 m?
Désignation : Matiere :

SINHRONETY,  kKS 642-PA-HPL fiche notice 3
ikl & bamman,
réterence : KKS 642-PA-HPL
Date : 04/01 /2024 pessinateur : MIOTES Fronc;ois A4

Finition :



Désignation : Matiere :

SINCHRONETY,  KKS 642-PA-HPL fiche notice 4 7+ PoTAU AL
(R cofl b bomach Finition :
retérence :  KKS 642-PA-HPL

Date : 04/01 /2024 pessinateur: MIOTES Fra nc;ois Echelle : A4




KKS 642-PA-HPL KCP 100 MODULE

Réf. KCP 100-PA-HPL
NOMENCLATURE DES PIECES :
No. N° DE
ARTICLE SIIIEE%EE NUMERO DE PIECE QTE
1 QR-011 |ECROU RELIEUR M8 L11 46
2 QE-002 |Ecrou frein inox 304 @10 12
3 KB-014 |KCP FACE 1 1
4 KB-015 |KCP FACE 2 1
5 KB-016 |KCP FOND 1
6 KB-017 |KCP SELLE 1
7 KB-183 |KCPTOIT 1 EP12 V2 1
8 KB-184 |KCP TOIT2EP12V2 1
9 KB-271 |KCP étoile déco EP12 2
10 KB-023 |KCR 1
11 P-478 |KKS 642 Poteau alu 90x90 L1870-C 1
12 P-479 |KKS 642 Poteau alu 90x?0 L1870-D 1
13 P-476 |KKS 642 Poteau alu KCP L1870-A 1
14 P-477 |KKS 642 Poteau alu KCP L1870-B 1
15 P-480 |KKS 642 Poteau alu KCP L1870-E 1
16 P-481 |KKS 642 Poteau alu KCP L1870-F ]
17 QR-002 |RONDELLE DIA 10 24
18 QR-014 |RONDELLE DIA 8-16 2
19 KB-047 |Scellement poteau 6
20 QV-149 [TBHC M8X12 30
21 QV-150 [TBHC M8X14 2
22 QV-075 [TBHC M8X16 14
23 QV-007 [TBHC M8X35 32
24 QV-014 [TH 10x120 12
25 Q-003 |bouchon 24
26 Q-005 |chapeau poteau 90x90 alu 2
27 Q-008 |corniere 35x35 38
28 Q-010 [embase 24

Copyright© Bikini & Bermuda® 2005



KKS 642-PA-HPL KCR 154 MODULE

Réf. KCR 154-PA-HPL 2.
NOMENCLATURE DES PIECES : <
ARTCLE SERIE NUMERO DE PIECE QTE '
PIECE
1 QE-004 |[ECROU M8 2 /@
2 QR-011|ECROU RELIEUR M8 L11 16 1
3 QE-002 |Ecrou frein inox 304 @10 12
4 KB-002 |KCC 2 Py
5 | KB-004 |KCD échelon 1 @\\/
6 P-484 [KKS 642 Poteau alu 90x20 L3080-| 1 .
7 P-485 |KKS 642 Poteau alu 90x90 L3080-J 1
8 P-486 |KKS 642 Poteau alu 90x90 L2340-K 1 |l -7
9 P-483 [KKS 642 Poteau alu 90x90 L2340-H 1 .
10 P-482 |KKS 642 Poteau alu 90x90 L1840-G 1
11 P-487 |KKS 642 Poteau alu 90x20 L1840-L 1
12 KB-260 |MAIN COURANTE 2021 1
13 QR-002 |[RONDELLE DIA 10 24
14 QR-003 |RONDELLE DIA 8 2
15 QR-005 |RONDELLE PLASTDIA 8 4
16 KB-047 |Scellement poteau 6
17 |QV-075|TBHC M8X16 16
18 |QV-006 TBHC M8X30 6 2
19 |QV-007|TBHC M8X35 18
20 |QV-014[TH 10x120 12 N
21 Q-003 |bouchon 26
22 Q-005 [chapeau poteau 920x90 alu 6
23 Q-008 |[corniere 35x35 18
24 Q-010 |embase 26

Copyright© Bikini & Bermuda® 2005



G00Z ePPNUIISg B IUNIg @IYBUAdOD

4 06X06 NPajod 8l
7 GEX8W DHEL| Z00AD | /1
g 0SX8WN DHEL| 600-AD | 91
7 O7X8WN OHEL BOOAD | Gl
6 8 VI IT3ANOY| £0040 | vl
_ JOV4 AN ISOWY | €l
_ O0M c00-@y |l
5 WW €[19Vd 95101914U3| 06 1-O Ll
6 ssoqud| 010-® | Ol
6 8W NOJD3| 70030 6
_ SoN ANOJ 003a| 180-09 | 8
_ 7oN ANOY 003d| 08008 | /
_ €oN ANOY 0030 6£0-09 9
_ N ANOJ 0030|8008 | 6
_ LN ONOY 003a| 2008 | ¥
5 08 VId ANOY 03a] 1008 €
v GEXGE 2191UI0d| 800-D z
6 uouonod| £00-0 _
310 3031d 30 O¥IWNN s 2V
30 N
: $3031d $3d NINLVIONIWON

00L WX 194

wSTY4dIHO., FADILINI NVINNVI




G00Z ePPNUIISg B IUNIg @IYBUAdOD

g 0SX8W DHA1] 600-AO 8l
y SEXBN DHEL] Z00-AD /1
y 0EX8W DHEL 900-AD 9l
6 8 VId ITIHANOY| £00-40 q
_ SN}I0} 009P PUOY| £0C-WE 7l e
| uojidod 009p PUoY| GZO-W4 €l
_ NDBSI0 029p PUSY| ¥Z0-WH el
| uidp| 009P PUOY| £Z0-W4 Ll J@
_ PIOUDD 058P PUoY| 610-We ol
4 00€ [106X06 NV3LOd 6
_ NVANNVd 001 ZW3| 6£0-W 8
_ 53| ¢00-9y / @
g WW €[ 9Vd oSI0plua|  0G1-O 9
6 asoquis] 0100 g
6 8W NO¥D3| 70030 y @
g 08 VId ANOY 003d] 100-8Y €
7 GEXGE SIRIUI0D|  800-O C
6 JCIECE IS _ @
310 3031d 30 O¥IWNN JpEs | AR
30 N
- §$3011d S3d RNNLVIONIWON
00L ZW) 194

wOOLZ, FADIINI NVINNVI




G00Z ePPNUIISg B IUNIg @IYBUAdOD

1 ajupINOD UIBW|  OY0-O /1
8¢ esoquis|  010-O 91
9 GEXGE BIQILIOD|  8OO-O Sl
8¢ uoyoNnoq|  £00-O 7l
y OLLX8W DL 190-AD el
8 OFX8W DHEL| 800-AD zl
oc 0EX8W DHEL| 900-AD Ll
z 8 VI 1SV1d I1TIANOY| 500-3O oL
8z 8 VI ITTHANOY| £00-34O 6
4 06X06 NV3LOd 8
_ 00| Z00-9¥ /
€ JHOAVIN 9A 001 VY| 690-V 9
_ ZIINVINOD NIVW 9A 001 83| 890-V S
_ L AINVINOD NIVIN 9A 001 V3| £90-V y
9 J¥IINJOD 9A 001 G¥Y| 00~V 5
8z 8W NO¥D3| ¥00-3D _

310 3031d 30 O¥IWNN “mm_mm_m AV

o
- §$30131d S3d RNLVIONIWON

L-9A 00L GV 94

A8V4 S1O00V




G00Z ePPNUIISg B IUNIg @IYBUAdOD

1 ajupINOD UIBW|  OY0-O /1
[z esoquis|  010-O 91
9 GEXGE BIQILIOD|  8OO-O Sl
Ved uoyoNnoq|  £00-O 7l
¢ OLLX8W DL 190-AD el
6 OFX8W DHEL| 800-AD zl
oc 0EX8W DHEL| 900-AD Ll
z 8 VI 1SV1d I1TIANOY| 500-3O oL
1z 8 VI ITTHANOY| £00-34O 6
4 06X06 NV3LOd 8
_ 00| Z00-9¥ /
€ JHOAVIN 9A 001 VY| 690-V 9
_ ZIINVINOD NIVW 9A 001 83| 890-V S
_ L AINVINOD NIVIN 9A 001 V3| £90-V y
9 J¥IINJOD 9A 001 G¥Y| 00~V 5
Ved 8W NO¥D3| ¥00-3D _

310 3031d 30 O¥IWNN “mm_mm_m AV

o
- §$30131d S3d RNLVIONIWON

C-9A 00L GV 494

A8V4 S1O00V




G00Z ePPNUIISg B IUNIg @IYBUAdOD

8 paopupys osud|  9¥0-O 8l

1 21UDINOD UIbW|  OF0-O /1

Ge esoqwisl 010-O 21

9 GEXGE SIRIUIOD| 800-O Gl

Ge uoyonoqg| €000 vl

€ OLLX8W D24l 190-AD €l
8 0SX8W DH4L| 600-AD 4
Gl GEX8W DOHdl| £00-AD
vl 0EX8W DHdl| 200-AD

—
—

@]

14 8 VIA 1SV1d 3113ANOd| S00-4O
GE 8 VIA 3T13ANOY| €00-4O

4 06X06 NY31Od
L DD <¢00-9X
L ¢ AINVINOD NIVW CA 0G L OVH| 680~V
L L INVINOD NIVW CA 0G L OV 880~V
L CAOGL OV 060-VH

N M| T | V| O[N] O[O

9 JAFINIOD 9A 001 VA 0L0-VH
Ge 8W NOJD3| Y0030

—_—

3031d
31O 3031d 30 O¥IWNN JidEs | ARV

dd oN

: $3031d $34 IANLVIONIWON

CA 0SL OV 494

JANITONI IdWRIDO




G00Z ePPNUIISg B IUNIg @IYBUAdOD

6z ssoquis| 010D | 7l

8 GeXGE BJILI0D| 800D | €l

6z uoyonog| €00-0 |zl

T

| g 0ZIX8W DDL| Z90-AD | 11

8 0SX8W DHdl| 600-AD | Ol

61 OVX8W DHEL| 800-AD | 6

ze 8 VI IT13ANOY| €00-4D | 8

y 1S 16771091 INOd 30 JHOYWW|  1€0-TH L

4 1671091 INOd 30 IHOAVW| 0E0-TH 9

z 1671 781 HOAVW G1A ™| €201 9

z 30V4 510 dTI| 2201 y

4 023aSIadn| 120 €

z 00| Z00-8 z

6 8W NO¥O3| ¥00-3D _
a (S) S ) ) 1O 3031d 30 O¥IWNN “m_m_mw__m ALY
. + $30131d $3d JUNLVIONIWON
SLAdD 432

J13AIN3d INOd




G00Z ePPNUIISg B IUNIg @IYBUAdOD

L 09SX8W 29}all} 8Bl /¥0-AD 8l
l 0G€1 uoBB0go} 8P JusWS|BIS|  GZ0-ON A
L L 6¥X9Z OIP DUoll  8E0-O 91
0 esoquidl 010D Gl
8¢ uoyonog|  £00-O 4!
4 0CIX8W DDL| 290-AD el
14 OLLXS8W DDJL| 190-AD zl
9 OSX8W DOHEL|  600-AD Ll
91 OFX8W DOHdL| 800-AD ol
144 8 VIA IT13ANOQY|  £00-3O 6
| 0 NOBAIU 001 WDM|  £10-D 8
z 910z NalIW 001 WOMN|  £80-OM L
z 910z uoiouol 001 WOMN|  §80-OM 9
l |yonob (oY 001 WOMN|  910-OM S
l Houp 4NOY 001 WOMN|  S10-DX 14
4 9102 SOA 001 WOMN|  £80-OX ¢
l 010z JaysaAjod a1a1ssl|O 001 WOM|  #10-OM z
8¢ 8W NOY¥DI| ¥00-3O |
31O 3031d 30 O¥IWNN aeag | TR

- $3031d 34 FANLVIONIWON

9L0C 00L WO 24

INIW NVOOO040l1




G00Z ePPNUIISg B IUNIg @IYBUAdOD

_ 095XgN 99181l 9Bl /70-AD 8l
L 0G€7 upbBoqo} ap Juswial9ds|  GZ0-OMN L1
_ L67X92 OIp OOl 8E0-O 91
e esoquis|  010-O Sl
6z uoyonog|  £00-O 7l
z 0ZIX8W DDML|  Z90-AD €l
€ OLLX8W DDdL|  190-AD 4
9 0SX8W DHEL|  600-AD Ll
61 OYX8W DHEL|  800-AD ol
9% 8 VIQ ITHANOY,  £00-4O 6
_ 0 NOBAIL 0G| SOY| 220D 8
4 910z NS 0G| SOY|  180-O L
z 910¢ Uoouol 051 SON|  6£0-O 9
_ 842NoB 1NOY 0G| SON|  120-ON g
_ 110Ip 1N0Y 0G 1 SON|  020-O y
z 910C $OC 05| SON|  ££0-O €
_ 010z JoisoAod 81a1ssIO 051 SON|  610-O ¢
62 8W NO¥DI| 700-3O _

310 3031d 30 O¥IWNN It v

- $3031d $3d ANLVIONIWON

9L0C 0SL SO 10y

QIVANVIS NVOOO040l




G00Z ePPNUIISg B IUNIg @IYBUAdOD

o)
° o)
y OELX8W HL| /20-AD ol
4 06X06 Npdjod Nnbadobyd|  GO0-O 6
91 8 VId 3T13ANOY|  £00-4O 8
z LIOL 140ddNS 1| 290-8 L
_ HOLIOVAILY|  190-8Y 9
91 esoquie|  010-O g
zl 8W NO¥D3| #00-3O y
y GEXGE 2IQIIOD| 800D ¢
8 GEXBW DHEL|  £00-AD ¢
91 uoyonog|  £00-O _
319 3031d 30 O¥WNN LS aG .y |F101L8Y ON
- $30131d S3d WNLVIONIWON

I 19d

INITONI 1IO1




INSPECTION / MAINTENANCE

Hebdomadaire

CONTROLE FREQUENCE SPECIALISATION OBJECTIFS CHECK
REQUISE LIST
. INTEGRITE STRUCTURELLE de 'EQUIPEMENT de JEU
CONTROLE VISUEL Aucune Contrdle des risques manifestes dus notamment aux actes de vandalisme

DE ROUTINE (instituteur, jardinier. . .) nécessitant une mise hors service de I'équipement de jeu
dans l'attente de réparations.
CONTROLE Technicien Territorial Con:rgll\;(;TIONNEMENT et ?RPP.RETE del FQUIPEMENT de.J.E,U .
. . A . ppprofondi visant a vérifier le fonctionnement, la stabilité et la

FONCTIONNEL Trimestrielle :\%ﬂes'ponsable Aires de le‘ﬁx propreté de I'équipement de jeu. Ce contréle doit tre écrit sur . .
ECRIT aintenance contractuelle une fiche INSPECTION et d INTERVENTION, + Nettoyage
FONCTIONNEMENT et PROPRETE de I'EQUIPEMENT de JEU .

Contréle visant a vérifier le suivi de la maintenance, I'état d'usure
A Technicien Territorial de I'équipement de jeu, des surfaces de réception et des fondations. . .

CONTROLE Annuelle Gestionnaire Aires de jeux Ce contrdle vise  prendre les DECISIONS BUDGETAIRES nécessaires & .

ANNUEL PRINCIPAL Conseil Fabricant assurer la siireté globale et la pérennité de I'équipement de jeu (change- + Suivi des
ment de pieces, remise en peinture, travaux de fondation, contrdle des :o[‘):::;:il;t:s

caractéristiques d'atténuation de l'impact de la surface de réception. . .).

budgétaires

STABILITE/SOLIDITE CORRECTE.
PRESENCE DES ELEMENTS SUIVANTS :

Barres de retenue

Plague Fabricant
Protections latérales

Inserts - Capuchons

Echelons - Marches

Absences de
verres cassés ou
autres détritus

ELEMENTS CI-APRES
PRESENTS ET

Boulons - Tire fonds

Boulons et Scellements galva

Manchons
de cordage

CORRECTEMENT SERRES :

Planchers - Marches
(usure)

CP laqué (étanchéité)
Poteaux porteurs (fentes)
Pieces métalliques (corrosion)

Surface de glissement
(altération)

Drainage non obstrué

Fondations non
apparentes et stables

Caractéristiques
amortissantes correctes

Niveau 0 respecté
(surface de jeu)

SOL et FONDATIONS

’Mzwna‘%

I

>OBLIGATIONS du GESTIONNAIRE de 'EQUIPEMENT de JEU
* Lafréquence et les points de contréle sont donnés a titre indicatif, que le gestionnaire de I'équipement de jeu doit adapter en fonction de la fréquentation, du risque
de vandalisme...(EN 1176-1 ch.6-1-4-1).
* S'il constate une anomalie mettant en cause la sécurité des utilisateurs, le gestionnaire de I'équipement de jeu doit prendre toutes les mesures nécessaires
pour empécher l'acces du jeu défectueux aux usagers, dans l'attente des réparations (EN 1176-7 ch.4-1).
* Dans le cadre du décret n"96-1136 du 18 décembre 1996, le gestionnaire de I'équipement de jeu est tenu d'archiver les documents suivants:
1. Plan dimplantation de l'aire de jeu. 2. Planning d'entretien. 3. Notices techniques du fabricant. 4. Certificats de conformité des jeux, du sol et PV de réception sur site.
5. Fiches d'inspection et dintervention prouvant le suivi de la maintenance.
>SERVICES Synchronicity®
* La société Synchronicity® tient a votre disposition toutes les pieces détachées.
* La société Synchronicity® dégage toute responsabilité en cas de modification ou de remplacement de pieces ne provenant pas de notre société.

Bikini & Bermuda®




V.22/11/2017

PRESENTATION DE QUINCAILLERIE / CHEAP JEWELRY

Q-003

Q-010

o QR-002 /003 / 005 / 006

QR-004

QR-007

QE-002 / 003 / 004




QE-005

QE-009

QE-006

R QVv-101 /074 /013/014 /020

QV-006 /007 /008 /009 /010 /011 /075
/076 /079 /084 / 088



/ QV-048 / 049/ 050/ 051/ 052/ 053/ 054/
055/ 056/ 057/ 058/ 059/ 060/ 061/ 062/ 063/ 064/
065/ 066/ 067/ 068/ 069/ 070/ 071/ 072/ 073




" Q-011

QR-001

KB-045



h QV-001 / 125




CERTIFICAT DE CONFORMITE
CERTIFICAT
ZERTIKIKAT

Selon le du Décret 94 -699 (10 aolt 1994)
According to & 5.1 of Decree 94-699 (10/08/1994)
Nach den Dekret 94 -699 (10/08/1994)

ala norme NF EN 1176-1&suivants (2017)

of the standard NF EN 1176-1&following ones (2017)
Nach den Anforderungen der Eurospaischen Normen NF EN 1176 (2017)

Fabricant :
Manufacturer/Hersteller

SYNCHRONICITY
ZI INNOPARC
56520 GUIDEL

Distributeur:
Distributor/Verteiler

SYNCHRONICITY
ZI INNOPARC
56520 GUIDEL

Désignation :
Product/Model

KKS 642-PA-HPL

Référence :
Reference/Artikelnummer

KKS 642-PA-HPL

Tranche d'age/
Age group/Altersgruppe

2—-12 ans

Marque

Bikini & Bermuda®

Fait a Guidel, le 2024

Le Président, Pierrick Gru

SYNC lfﬂ[:'h-sf ITYe
4 } ||r G 520 GLI II"'

ZI Innoparc - 56520 GUIDEL - France

Tél : 33 (0)2.97.02.97.20 Fax : 33 (0)2.97.02.97.21

Siret : 398813063 00037 - RCS LORIENT B 398 813 063 N° '

www.synchronicity.fr




